



Для немедленной публикации:
13.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**В НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ЛОШАДИ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСЫВАЕТ
ЗАКОН О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ЖЕСТОКОГО ОБРАЩЕНИЯ С ЖИВОТНЫМИ**

***Законодательство S.2163B/A.5109A запрещает убой лошадей для
употребления в пищу***

***Законодательство S.1677A/A.3552A увеличивает штрафы за продажу
неработоспособных лошадей***

Губернатор Кэти Хокул сегодня подписала закон о предотвращении жестокого обращения с лошадьми в честь Национального дня лошади. Законодательство S.2163B/A.5109A запрещает убой лошадей для употребления в пищу людьми или животными. Законодательство S.1677A/A.3552A увеличивает штрафы за продажу неработоспособных лошадей.

«Почти 20 лет назад Конгресс США объявил 13 декабря Национальным днем лошади, – **сказала губернатор Хокул.** – В Нью-Йорке мы отмечаем это событие подписанием новых законов, направленных на борьбу с жестоким обращением с животными и лошадьми в нашем штате».

Законодательство S.2163B/A.5109A запрещает убой лошадей для употребления в пищу людьми или животными. Это касается как отдельных лиц, так и корпораций.

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо сказал: «Сегодня, когда мы отмечаем Национальный день лошади, это возможность задуматься о значительном экономическом, историческом и культурном влиянии, которое лошади оказали на наше общество. В честь этого особенного дня я благодарен губернатору Хокул за то, что она подпишет два моих законопроекта, направленных на защиту этих великолепных животных от жестокого обращения. Первый законопроект S.1677A ужесточает наказание в виде соответствующих штрафов за продажу неработоспособных лошадей на аукционах и распространяет эти меры защиты на мулов и ослов. Второй законопроект S.2163B запрещает убой лошадей для употребления в пищу людьми или животными. Эти животные, признанные за их вклад в труд, сельское хозяйство, отдых, транспорт и другие цели, заслуживают самого бережного отношения, и я присоединяюсь к губернатору Хокул в том, что

касается необходимости защиты лошадей и важности этого дела, которое включает в себя прекращение забоя лошадей и предотвращение жестокого обращения с животными».

Член Законодательного собрания Дебора Дж. Глик (Deborah J. Glick)

отметила: «Я очень рада, что губернатор Хокул подписала мой законопроект, запрещающий продажу, покупку или транспортировку лошадей с целью их убоя для потребления человеком. Мы 19 лет работали над тем, чтобы этот закон стал законом, и сегодня великий день для штата Нью-Йорк и для лошадей, которые заслуживают лучшей участи, чем та, которая постигла многих из них в прошлом. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее поддержку этого важного гуманного закона».

Законодательство S.1667A/A.3552A вводит новые штрафы за продажу неработоспособных лошадей на аукционах. Этот закон также расширяет действие закона для защиты мулов и ослов. В настоящее время штраф за продажу этих животных составляет всего 5 долларов и не обновлялся с 1965 года.

Член Ассамблеи Дж. Гэри Претлоу (J. Gary Pretlow): «В Национальный день лошади я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание нашего законопроекта об ужесточении наказаний и увеличении штрафов за продажу неработоспособных лошадей. Каждый год в Соединенных Штатах проводятся тысячи аукционов лошадей, которые привлекают фермеров, владельцев ранчо, владельцев прогулочных лошадей, владельцев конюшен и, к сожалению, покупателей со скотобоем. На данный момент, штраф за принятие лошадей, подвергшихся жестокому или плохому обращению, к продаже с аукциона, не обновлялся с 1965 года, и поэтому он составляет всего 5 долларов. Такая мизерная сумма не является сдерживающим фактором для торговцев, желающих избавиться от больных и раненых животных. Мы должны были сделать лучше!»

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)